

7彩·小贵族 20万元的地铁房

7彩·小贵族比邻地铁二号线油坊桥站，距离河西CBD只有两站地铁路程，属于河西CBD繁华辐射圈内。处于潜力发展地段的该楼盘，为什么只卖5000元/平方米，销售人员坦言，目前楼市观望气氛较浓，开发公司将地铁公寓总价控制在20万左右，以期达到更快的销售速度。虽然价格较低，但该楼盘并不以牺牲住宅品质和生活配套为代价。现场销售人员介绍，此次推出的组团主力产品为40—50平方米小户型，总价区间在19—23万元。该项目紧邻正在建设的地铁二号线起始站，出行十分便利，加上周边配套成熟完善，特别适合年轻人生活。

群盛北江豪庭 即将火热全城

凭借规模最大、配套最全而雄踞江浦的山水大盘——群盛北江豪庭，依托老山天然的养山环境和江浦街道成熟周全的生活配套，群盛北江豪庭已具备绿色宜居之所基础。项目一期推出的约89—172平方米板式景观小高层，以及约97—162平方米退台式花园洋房，房型设计兼顾舒适与实用于一体；而纬七路过江隧道建设的利好推进，更令群盛北江豪庭受到期待。群盛北江豪庭占地面积526亩，总建筑面积约54万平方米，规划近4000户人家，逾1.2万人居住。内部景观规划兼顾审美与实用的功能。同时，群盛北江豪庭自建千余米简欧式风情商业街，包括超大规模休闲娱乐中心、超市、餐饮、服饰等主题店。据悉，群盛北江豪庭客户会——豪客会全面启动，悉心为会员提供全程服务。

栖霞建设再赢赞誉

联合国官员盛赞江畔人家经济适用房项目

近期，联合国副秘书长、人居署执行主席安娜·蒂贝琼卡女士一行，专程考察了南京栖霞建设承建的江畔人家经济适用房项目。安娜女士对地方政府给予保障房项目的大力支持，以及栖霞建设先进的设计理念、领先的技术集成与创新能力、一流的专业开发水平，都给予了很高评价。据悉，安娜一行此次来宁的目的，是协调第四届世界城市论坛筹办事宜，而栖霞建设经济适用房项目是她此次考察的唯一的论坛展示项目。

安娜评价说，该项目

总体规划和细节处理都非常人性化，植物很多，花开得很艳，每个组团都有中心花园，为老人和孩子提供了活动和嬉戏的场所。每栋房子半地下室修建的自行车库也引起了她的兴趣。对于这个小区建筑科技方面的进步她赞赏有加，她认为，有机垃圾生化处理、太阳能光伏照明系统、雨污水收集处理回用技术等近百项“四节一环保”技术，不仅提高了项目品质，实现了小区“三废”不出门，且降低了小区全生命周期运行成本，被业界誉为全国保障房建设样板工程。建设部、财政部已批准该项目为国家康居示范工程和国家可再生能源应用示范项目。建设部还将该项目选定为2008年度全国住宅产业化创新大会的示范项目。今年11月在南京召开的第四届世界城市论坛也将该项目列为本次大会的重点展示项目。

据介绍，江畔人家经济适用房项目集成应用了非晶硅合金美式箱式变电站、太

阳能光伏照明系统、雨污水收集处理回用技术、有机垃圾生化处理技术等近百项“四节一环保”技术，不仅提高了项目品质，实现了小区“三废”不出门，且降低了小区全生命周期运行成本，被业界誉为全国保障房建设样板工程。建设部、财政部已批准该项目为国家康居示范工程和国家可再生能源应用示范项目。建设部还将该项目选定为2008年度全国住宅产业化创新大会的示范项目。今年11月在南京召开的第四届世界城市论坛也将该项目列为本次大会的重点展示项目。

星雨华府 用做食品的态度做房产

雨润食品在南京早已是家喻户晓，据权威部门统计，自1999年6月起，雨润低温肉制品市场占有率就一直稳居国内第一。领跑姿态的背后，是雨润集团强烈的社会责任感。

“用做食品的态度做房产。”这是雨润集团董事局主席祝义材先生的星雨华府指南。星雨华府让房产市场看到了品质标杆。据悉，为兑现精品大宅的承诺，祝义材先生密切关注每个细节，大到户型设计，小到石材选用，他都亲力

亲为。深谙“好马配好鞍”之道的祝义材先生，给星雨华府配置“梦幻组合”——景观设计贝尔高林、会所设计戴立君、室内设计师梁志天、物业管理高力国际、营销代理戴德梁行。产品选用也是顶级品牌扎堆：YKK隔热“断桥”窗、爱和陶外墙砖、日立电梯、步阳防盗门、弗曼克斯可视对讲系统等，精品体验无处不在。据了解，星雨华府新样板间即将亮相，100余套新房源也将于8月底上市。

融侨·中央花园 精装房限时优惠

作为奥体核心区位的双地铁楼盘，融侨·中央花园距地铁一号线奥体中心站仅400米，距地铁一、二号线换乘站元通站仅600米。而项目率先在南京提出的“花园街区”建设模式，让更多市民感受现代和谐人居的独特魅力。目前，项目一期“苹果街区”已于8月16日实现全面封顶。与此同时，项目着力打造的样板房也已正式向公众开放，现代简约、现代中式和欧式奢华三种风格的样板

房向客户展示了人居魅力。融侨·中央花园精心打造99套精装修房源也正式推出，该批精装房源位于“苹果街区”08栋，面积为95—137平方米不等，采用立邦、西门子、欧普、方太、A.O.史密斯、科勒等知名装修品牌。不仅如此，08栋精装房源还推出了8月限时优惠活动，即日起至8月31日购买该批房源的客户将享受200元/平方米的超额优惠，其他房源也将享受购房惊喜优惠。

宏普捷座 挑高小户型等你挑

宏普捷座身处奥体板块，与二号线兴隆大街站零距离对接，下了楼过了一条街就是地铁出入口。此外，6站路就可以到新街口。项目目前在售的是40—280平方米的商务办公房和50平方米左右的酒店式公寓，该楼盘自开盘以来就一直卖得不错，尤其是拥有70年产权的酒店式公寓更火爆。挑高是宏普捷座另外一个重大卖



北外滩水城 (威尼斯水城)

威尼斯水城 精品小高层 庆中国奥运军团喜获51金， 前51名客户将享震撼优惠！

活动细则：自8月26日（周二）至9月7日（周日）期间，前51名成交客户，在现行所有优惠基础上，再享受80元/平米额外优惠！

三街景观大高层即将预约！

**10万人的城，50万人的商机！
五街黄金街铺火爆发售中！Tel: 58402020**

看房直通车：苏宁环球大厦（广州路）—苏宁环球购物中心（湖滨路）—一家乐福（大桥南路）—威尼斯水城售楼处 发车时间：9:00、14:00；夏六、日出发10:00一班

配套设施动态：1. 威尼斯水城公交车（151路、636路）正式通车；2. 知名小学分校校舍正在施工；3. 威尼斯水城一期幼儿园即将开园。

■注：威尼斯水城经核准的名称为北外滩水城 ■开发商/南京浦东房地产开发有限公司 ■营销代理/南京新润诚置业 ■威尼斯水城网址：www.venicetown.cn

现场售楼中心/南京浦珠路北外滩1号025—58402020 市区售楼中心/广州路188号苏宁环球大厦一楼大堂025—86969999

